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Zápis z 11. zasedání Zastupitelstva městského obvodu 

Svinov, konaného dne 12.03.2025 
 

Program:                           
 

- zahájení – Ing. Radim Smetana – starosta 

- schválení programu zasedání  

- určení ověřovatelů zápisu 11. zasedání ZMOb Svinov  

- volba mandátové a návrhové komise 

 

1. Schválení programu 

2. Rozdělení dotací žadatelům z rozpočtu Mob Svinov pro rok 2025 

3. Kontrola výkonu samostatné působnosti na úseku školství 

4. Návrh na uzavření dodatků ke zřizovacím listinám příspěvkových organizací: Základní 

umělecká škola Dobroslava Lidmily Ostrava - Svinov, příspěvková organizace, Základní 

škola a mateřská škola Ostrava - Svinov, příspěvková organizace, Technický dvůr 

Ostrava - Svinov, příspěvková organizace 

5. Návrh na vydání stanoviska k záměru prodeje pozemku parc. č. 802/334 v k. ú. Svinov, 

obec Ostrava 

6. Zápis č. 8 z jednání Kontrolního výboru Zastupitelstva městského obvodu Svinov 

7. Návrh na zaslání odpovědí na stížnost ze dne 13.01.2025 a podnět ze dne 24.01.2025 

8. Rozpočtové opatření - realizace projektu „Vozidlo na odvoz BIO odpadu" 

9. Plnění usnesení Zastupitelstva městského obvodu Svinov 

 

Různé 

 

Celkem přítomno členů: 14 zvolených zastupitelů  

Omluveni: Mgr. Zdeněk Krmášek, Ing. Eduard Dvorský, Jaroslav Horáček 

 

Zápis z dnešního zasedání ZMOb Svinov provede paní Lucie Fucimanová. 

 

Starosta: Všichni jste dostali materiály. Máte k tomu někdo něco? 

 

Starosta: Dávám hlasovat o schválení programu  

Hlasování o návrhu 

Pro:  14                                           Proti:  0    Zdržel se: 0 

Návrh byl schválen 

 

Starosta: Nyní prosím ověřovatele zápisu z 10. zasedání zastupitelstva, aby podali zprávu o 

ověření. Jedná se o Bc. Martina Pruska, a Ing. Lenku Čepovou, Ph.D. 

 

Bc. Prusek: Souhlasím. 

 

Ing. Čepová: Souhlasím 

 

Starosta: Dávám hlasovat o ověření 10. zápisu 

Hlasování o návrhu 

Pro: 14     Proti: 0    Zdržel se: 0 

Návrh byl schválen 
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Ověřovatelé zápisu z 11. zasedání Zastupitelstva městského obvodu Svinov 

Návrhy: Ing. Eva Poštová, CSc., Mgr. Martin Kovalský, MBA 

Hlasování o návrhu 

Pro: 14                                         Proti: 0    Zdržel se: 0 

Návrh byl schválen 

 

Volba mandátové a návrhové komise 

Návrhy: Bc. Martin Prusek, Mgr. Lenka Hrušková, Ing. Hana Hauptová 

Hlasování o návrhu 

Pro: 14                                           Proti: 0    Zdržel se: 0 

Návrh byl schválen 

 

ČINNOST STAROSTY 

• Každý první pátek v měsíci návštěva MĚSTSKÉ POLICIE – bezpečnost v obci 

Výsledek: Předávání informací o vývoji kriminality a předávání požadavků MOb Svinov 

• Pravidelné schůzky s ředitelem TD 

13. prosince 2024 

• Výroční schůze JSDH Svinov 

15. prosince 2024 

• OVAK - pozvánka na setkání se starosty městských obvodů města Ostravy - investice 

pro rok 2025 na území městských obvodů 

17. prosince 2024 

• Ostravské vodárny a kanalizace a.s. Ing. Kutý - PD Kanalizace na ul. Dr. Kudely  

8. ledna 2025 

• Městská policie – PODĚKOVÁNÍ za práci pro městský obvod Svinov v roce 2024 

• Jednání Němec Lumír- SEPTIK – napojení na novou kanalizaci 

• Jednání o možnostech budoucího využití Svinovské sýpky a přilehlého objektu. 

Podklady pro architektonickou studii 

• Novoroční setkání se spolky a zájmovými organizacemi – financování nabídka 

programu pro občany, spolupráce.  

10. ledna 2025 

• Kontrolní den stavby I/11 Ostrava-Svinov, mosty ev. č. 11-138..1 a 11-138..2.  – 

informace o průběhu a harmonogramu prací. 

14. ledna 2025 

• Jednání ÚZEMNÍ PLÁN OSTRAVY – požadavek na stavební uzávěry v obvodu 

Svinov  

• Jednání se zástupci TJ Vitkovice Svinov k podkladům projekt - KABINA 2025 

• Novoroční setkání s předsedy bytových domů z ul. E. Rošického  

17. ledna 2025 

• Jednání Tony Skřipčák – pokračování ve výsadbě obecní aleje 
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20. ledna 2025 

• Jednání ROZHLAS, p. Volek – k umístění hlásičů na sloupy VO v rámci akce 

„Protipovodňová opatření městského obvodu Svinov“. 

29. ledna 2025 

• Jednání SSMSK - Ing. Melichárek, úprava komunikace Ostravská – rozšíření a 

vybudování cyklostezky   

30. ledna 2025 

• ŽIVEL 1 – SEMINÁŘ PRO STAROSTY OBCÍ POSTIŽENÝCH POVODNĚMI - 

Předmětem a cílem podprogramu ŽIVEL 1 je obnova majetku poškozeného či 

zničeného živelní pohromou – povodně ze září roku 2024. 

31. ledna 2025 

• Jednání s Bc. Michaelem Pastuchou Manager správa externích sítí a realit PS divize 

pobočkové sítě – Možnosti zřízení pobočky ČESKÁ POŠTA - PARTNER – podklady 

pro její fungování. 

5. února 2025 

• Jednání Jiřím Kubečkou obchodní zástupce Z-BOX – Umístění boxů Zásilkovny na 

území obvodu Svinov 

11. února 2025 

• Pošta Ostrava Poruba - p. Zátopková – provoz a důvody změn u společnosti Česká 

pošta. 

12. února 2025 

• Jednání Ing. Smyček Pavel Manažer interní sítě Morava Sever – České pošty 

informace z vedení České pošty o jejich záměrech s pobočkou ve Svinově 

• Schůzka u náměstka primátora Ing. Břetislava Rigera – svěření pozemku na ul. 

Jelínkové za účelem vybudování haly pro Sportovní klub Svinov - stolní tenis  

17. února 2025 

• Jednání ECHO Lička Lukáš – nový vlastník komplexu budov na ul. Nad Porubkou. 

Seznámení s budoucím využitím a nabídka spolupráce při obnově. 

18. února 2025 

• Jednání k PD - Rekonstrukce části MK ul. Kolofíkova“, Rekonstrukce MK ul. 

Bílovecká vedlejší větev“  

19. února 2025 

• Jednání s Ředitelem infocenter a destinačního managementu Mgr. Jiřím Šimonem o 

možnostech případného využití prostoru svinovského infocentara za účelem 

vybudování nové pobočky České pošty ve Svinově  

27. února 2025 

• Ing. Smyček Pavel, Manažer interní sítě Morava Sever – Česká pošta – svinovského 

infocentra za účelem vybudování nové pobočky České pošty ve Svinově  
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4. března 2025 

• Jednání Ing. Pavel Stanovský - Provozní úsek – Správa Ostrava Ředitelství silnic a 

dálnic s. p., Správa Ostrava – informace o harmonogramu prací na mostních 

konstrukcích na ul. Rudné 

5. března 2025 

• Jednání k PD akce Rekonstrukce MK ul. Bílovecká na pozemku parc. č. 1063 v k. ú. 

Svinov za účastí projektanta a zástupců Policie ČR DI. 

• Dílny pro seniory - MŠ Stanislavského. 

7. března 2025 

• Jednání s ředitelkou Střední zahradnické školy, Ing. Pavla Davidová osadba věží 

Ing. Lach přečetl činnost místostarosty: 

- Příprava programu a vystupujících, včetně smluv s pracovnicemi ÚMOb na pouť 20. – 

22. června 2025  

- Jednání s firmami Trabbau a Eltrab Group – projekt a vstupy na pozemky – montáž 

nových betonových sloupů pro výměnu přívodního kabelu pro zkapacitnění el. 

rozváděčů na náměstí Kardinála Tomáška 

- Jednání na MMO – odboru dopravy – pí. Magda Švédiková – stanoviska PČR 

k reklamám podél komunikace Opavská – zápis k nahlédnutí na radnici 

- Financování vozidla pro svozy kontejnerů pro bioodpad – 3 mil. Kč z fondu ŽP SMO 

přes komisi ŽP (70 % nákladů), KŽP doporučila RMO ke schválení 18.2. 2025 

- Zahájení celorepublikového turnaje U11 ve stolním tenise ve SHS 22.2. 2025 

- Otevírání obálek pro výběr dodavatele nového osobního vozidla pro ÚMOb 

- Řešení umístění reklamního baneru na provozovnu – prodejnu Farmářské zmrzliny – 

nařízení SMO č. 02/2020 – umístění reklamy na vyjmenovaných komunikacích města 

(Bílovecká již jen účelová komunikace) 

- Zastupování starosty – pošta, podpisy, autorizace plateb, ZMO, sbory starostů 

- Předání finančního daru 4000,- Kč z výtěžku adventního jarmarku a vánočních aktivit 

pro Čtyřlístek na ul U Rourovny 

- Zajištění podkladů pro historiky a kronikáře o Jubilejní studni na ul. Stanislavského – 

od Majetkového odboru MMO, po proběhlém odkupu od Žďas a.s. 

Ing. Samková přečetla činnost Úřadu městského obvodu Svinov. 

 

Mgr. Komorášová:  

Na počátku kalendářního roku 2025 jsme zahájili realizaci plánovaných oprav dle 

schváleného rozpočtu. Nejprve jsme oslovili firmu na upřesnění a doplnění studie zpracované 

ZUŠ v roce 2022. Nyní probíhá zpracování projektové dokumentace pro výběrové řízení na 

„Revitalizaci chodby v přízemí budovy Bílovecká 1“, jejíž realizace je plánována na hlavní 

prázdniny. 

Počátkem února jsme provedli plánované elektro opravy, které zahrnovaly výměnu osvětlení 

za úspornější ve třídách v budově Evžena Rošického. 

Od 20. do 24. ledna proběhl lyžařský kurz na Skalce pro děti z mateřských škol. Od 11. do 14. 

února jsme organizovali lyžařský výcvik pro žáky 7. ročníku, který zahrnoval i výcvik  
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na snowboardu, běžkách a zimní turistiku. Výcvik probíhal formou čtyř denních výjezdů, z 

toho třikrát do areálu Heipark v Tošovicích a jednou do Karlova. 

V roce 2025 jsme získali prostředky z výzev MMO na podporu rozvoje kvality školství a 

vzdělání. Granty jsme nazvali „Kouzelná zahrada“ a „Svinovští zpěváčci“. „Kouzelná 

zahrada“ se týká úprav venkovního prostředí v okolí školy, zatímco grant „Svinovští 

zpěváčci“ podporuje nejmenší členy svinovského sborečku a to jak zajištěním nového 

oblečení, tak příspěvky na zvukové vybavení a soustředění. 

Připravujeme se na zápis do základní a mateřské školy s souvislosti s tím jsme naplánovali 

akce pro předškoláky, žáky z okolních obcí, abychom naplnili třídy i na druhé stupni. 

 Dne 4. března proběhl den otevřených dveří pro rodiče budoucích prvňáčků formou 

komentované prohlídky v budově Bílovecká 1 a E. Rošického. Zápisy se uskuteční ve čtvrtek 

10. dubna. 

V mateřské škole plánujeme den otevřených dveří 29. dubna a zápis proběhne 6. května. 

Letos jsme naplánovali den otevřených dveří v budově Bílovecká 10 15. dubna od 15 do 17 

hodin, tímto bychom rádi představili naši školu veřejnosti a právě tím i získali nové žáky také 

pro druhý stupeň 

Připravujeme se také na Velikonoční dílny, které se uskuteční 3. dubna v budově Bílovecká 

10 a E. Rošického od 14:30 a v mateřských školách od 15:30. 

 V mateřské i základní škole probíhají různé akce, jako jsou návštěvy střediska volného času, 

divadel, sportovní turnaje, soutěže a olympiády. 

Závěrem bych Vás ráda opět pozvala na oslavy 40. výročí založení mateřské školy Evžena 

Rošického, které jsme přesunuli na úterý 20. května. Od 15 do 16 hodin bude prohlídka 

školky s možností zavzpomínat si u fotografií na bývalé učitelky a děti. Připraveno bude i 

malé občerstvení. V 16 hodin proběhne slavnostní zahájení s kulturním programem a od 

16:30 program pro děti. Předem děkuji technickému dvoru za pomoc při přípravách zahrady a 

posezení pro hosty a účastníky. 

Bc. Prusek: Prosím, jaký je čas těch otevřených dveří? 

Mgr. Komorášová: Toho 15. dubna? 

Bc. Prusek: Ne toho 20. května? 

Mgr. Komorášová: Myslíte, ty oslavy? V 16 hodin bude zahájení, budou proslovy, ale od 15 

do 16 hodin budeme provádět budovami. 

Bc. Prusek: Děkuji. 

Mgr. Komorášová: Ještě vám to pošleme do emailu. Budeme rádi, když přijdete. 

Paní Malinová pozvala všechny zastupitele na koncert, na kterém se představí dva bývalí žáci. 
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Ing. Mališ: Činnost Technického dvora Ostrava-Svinov p.o. 12/2024-3/2025 

- povinnosti vyplývající se Zimní údržba-bdělost kdy byly i víkendové směny provádění 

solení. 

-Zpracovaní dřeva od Lesy ČR  a rozvoz pro občany Svinova postiženým při povodních , 

zpracováno cca 160 m3 kulatiny. 

- Dokončování úklidů  ploch např. přednádraží znečištění od bahna po povodních, dále potom 

okolí úřadu a v rámci možností koryta vodního toku Porubky od naplavených drobných  

předmětů.- hlavní úklid řeší si Povodí Odry. 

-Opravy , mnohdy i celkové výměny dopravních značek  

-Celoplošné výměny plastových košů a držáku. 

-Zmlazení keřů a úpravy dřevnaté zeleně  v oblasti  Elektrárenská , E. Rošického atd. 

-Vyčištění a odstranění zeleně- příkop naproti Hornbachu, Opavská ul.- průjezd profil  

-Ořezání větní další část  Dubí - Luční. 

-úprava keřů Opavská + pochozí profil. 

-Likvidace černých skládek + likvidace nebezpečného odpadu ulice Psohlavců - eko likvidace 

přes OZO 

-Časté úklidy a pochůzky čistění obvodu po vánocích, zejména odvoz vánočních stromku, 

následně jejich likvidace štěpováním na TD. Frézovaní pařezů. 

-Natíraní betonových sloupku (pacholata) a jejich rozmístění na dané lokace například Br. 

Sedláčků Cyklo stezka + Sabinova atd. 

-Rozvoz  kontejnerů na EcoTextil  na kontejnerová stání  

Při oteplení jsme zahájily úklidy listí a větví v rámci možnosti klimatu: 

-Dopravní hřiště- připraveno k otevření , včetně zadního žlabu ( předpokládáme počátkem 

dubna) 

- úklid házenkářského hřiště + TJ Sokolovna, DPS, Městské domy a okolí ul.Elektrárenská. 

- Sídliště Ev. Rošického 

- ,,Kalusova zahrada“ – ul.  Stanislavského. 

-Na Rybníkách - příkop. 

Plán práce: 

- probíhá výřezy zeleně a likvidace náletů na hřišti Sabinova atd 

- Zimní  údržba pomalu končí, jsme ve fázi servis vozidel, strojů a příslušenství na jarní a 

letní údržbu. 

- Zahájíme přípravu areálů MŠ+ZŠ. 

Bio odpad v pondělí 14.04.2025 

Administrace: 

Výběrové řízení – příprava dokumentace pro vypsaní výběrových řízení- investice 

malotraktor, komunálního vozidla a jiné 

Projednání se Zahradnickou školou - Květinové kaskády 

 

K bodu 2) programu: s úvodním slovem předkladatele  

Diskuze: 

Ing. Žitník: O čem budeme hlasovat? 
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Starosta: O dotacích. 

 

Ing. Žitník: Tady máme v materiálu 2 celou řadu čísel jedna. 

 

Paní Fucimanová: To je technická chyba. 

 

Ing. Žitník: Budeme hlasovat o každém zvlášť? 

 

Starosta: Najednou. 

 

Ing. Žitník: Podle čeho? 

 

Starosta: Podle bodu 2 a na konci je tabulka v rámci toho materiálu. 

 

Ing. Žitník: To, ale není jednoznačné usnesení, o kterém můžeme hlasovat? 

 

Starosta: Já se domnívám, že ano. Jestli máte jiný návrh, tak o něm můžeme hlasovat. 

 

Ing. Žitník: Nemám protinávrh. 

 

RNDr. Kábrtová: Ty sumy v závorce, jestli dávají dohromady součet, na který ty dotace jsou? 

 

Starosta: Ano. 

 

Bc. Prusek: Samozřejmě je to trošičku navýšené v rámci inflace. Ty částky, když si to 

otevřete, tak jsou podobné, jako v loňském roce. Ani jedna odchylka tam není, že by se šlo 

dvojnásobně. 

 

Starosta: Dávám hlasovat o Rozdělení dotací žadatelům z rozpočtu MOb Svinov pro rok 2025 

Hlasování o návrhu 

Pro: 13                                             Proti: 0    Zdržel se: 1 

Návrh byl schválen 

 

K bodu 3) programu: bez úvodního slova předkladatele 

Bez diskuze. 

Starosta: Projednali jsme Protokol o výsledku kontrolu samostatné působnosti na úseku 

školství 

 

K bodu 4) programu: bez úvodního slova předkladatele 

Bez diskuze. 

Starosta: Dávám hlasovat o Návrhu na uzavření dodatků ke zřizovacím listinám našich 

příspěvkových organizací 

Hlasování o návrhu 

Pro: 14                                             Proti: 0    Zdržel se: 0 

Návrh byl schválen 

 

K bodu 5) programu: bez úvodního slova předkladatele 

Bez diskuze. 

Starosta: Dávám hlasovat o Variantě A – vydat souhlasné stanovisko 
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Hlasování o návrhu 

Pro: 11                                     Proti: 0    Zdržel se: 3 

Návrh byl schválen 

 

K bodu 6) programu: s úvodním slovem předkladatele 

Program jednáni: 

1) Kontrola usnesení zastupitelstva, rady 

2) Kontrola vedení evidence smluv 

3) Diskuse 

1. Kontrola usnesení 10. zasedání Zastupitelstva městského obvodu Svinov, konaného 

dne 11.12.2024 
 

(návrh rozpočtu MOb Svinov pro rok 2025 a střednědobého výhledu rozpočtu na léta 

2026)  

 

Kontrola usnesení z 53.schůze Rady MOb Svinov, konané dne 16.12.2024   
 

(pronájem sportovní haly, pronájem pozemků, rozpočtová opatření) 

 

Kontrola usnesení z 54.schůze Rady MOb Svinov, konané dne 13.1.2025   
 

(rozpočtová opatření – poskytnutí podpory ze SFŽP č. V/2024 - Výzva „pomoc 

domácnostem“, finanční pomoc 8 rodinám – povodně, pronájmy pozemků) 

 

Kontrola usnesení z 55.schůze Rady MOb Svinov, konané dne 27.1.2025   
 

(návrh na rozpočtová opatření - poplatek za využívání radiových kmitočtů pro akci 

„Protipovodňová opatření městského obvodu Svinov“, finanční dar 3 domácnostem – 

povodeň, problém ulice K Lípě Janová – požadavek majetkového převodu a opravy 

komunikace do majetku městského obvodu Svinov) 

 

Kontrola usnesení z 56.schůze Rady MOb Svinov, konané dne 10.2.2025 

(pronájmy pozemků, dodatky ke zřizovacím listinám příspěvkových organizací, nákup 

automobilu, pronájmy bytů, smlouvy s agenturami umělců) 

 

2. Kontrola vedení evidence smluv s plněním nad 50 tisíc Kč, uzavřených městským 

obvodem Svinov v roce 2024 a jejich registrace v celostátním Registru smluv.  

Všechny smlouvy byly zaregistrovány v Registru smluv včas v zákonném termínu. 

Zápisy do Registru smluv provádí příslušný referent, pod kterého smluvní vztah spadá. 

Kontrolu provádí příslušný vedoucí odboru. 

 

3. Diskuse  

- oprava mostu na ulici Rudné nad ulicí Polaneckou (průjezd autobusů, průchod pro 

pěší) 

Bez diskuze: 

Starosta: Dávám hlasovat o Plánu činnosti kontrolního výboru na II. čtvrtletí 2025 

Hlasování o návrhu 

Pro: 14                                      Proti: 0    Zdržel se: 0 

Návrh byl schválen 
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K bodu 7) programu: bez úvodního slova předkladatele 

Diskuze:  

Ing. Žitník: Jestli to správně chápu, tak se jedná o dvě věci. První je návrh na vybudování 

cyklostezky a druhá je nějaká stížnost. Ten první návrh na vybudování cyklostezky. Stálo by 

za zvážení, jestli by to mohl úřad prověřit, jestli se to dá dostat do ideových dokumentů, třeba 

někdy v budoucnu ta věc může někomu posloužit. Pokud se jedná o tu druhou záležitost….. 

věta nedokončena 

 

Starosta: Já vás přeruším, ať to vezmeme postupně. O tom, o čem jste teď mluvil, proběhlo 

jednání s panem Melichárkem a já jsem o tom četl ve své zprávě činnosti starosty. Soukromý 

vlastník požaduje vykoupení pozemků u aleje, která je podél Ostravské a v rámci tohoto 

územního řízení se uvažuje o rozšíření komunikace Ostravské a zároveň vybudování 

cyklostezky + propojky na Sibiř, takže je tam úvaha o vybudování cyklostezky. 

 

Ing. Žitník: To, ale není součástí té odpovědi, co se nám nabízí? 

 

Starosta: Ne, to je zatím ve věci jednání. To je v dikci Správy silnic Moravskoslezského kraje. 

 

Ing. Žitník: Ta odpověď striktně říká, že obvod to nezajímá. To mi přijde škoda, pokud ta 

myšlenka má nějaký potenciál, tak ať se projeví. Takže to je první připomínka k té první části 

a druhá část, je tam nějaká stížnost a chce se po zastupitelstvu, aby překročilo své kompetence 

a vyjádřilo nějakým způsobem názor. To, že tam vyjadřuje názor starosta, to je jeho věc. Já si 

myslím, že bychom tady měli změnit to usnesení formou, že zastupitelstvo vzalo na vědomí a 

tečka. Nikomu tady z nás nepřísluší to, abychom hodnotili práci kohokoliv jiného. Nikomu 

tady z nás nepřísluší, abychom hodnotili naplňování volebního programu. Toto je tedy můj 

protinávrh. Ať to zestručním. K podnětu na vybudování cyklostezky bych navrhoval usnesení, 

že zastupitelstvo pověřuje úřad nebo starostu nebo radu, nevím, kdo je v té věci ten správný 

partner, aby prověřilo možnost vybudování cyklostezky mezi Janovou a Svinovem a v té 

druhé části bych navrhoval usnesení, že zastupitelstvo bere na vědomí stížnost a tečka. 

 

Starosta: Dobře. Dávám hlasovat tedy o tom prvním bodě, a tj. cyklostezka. Ovšem myslím si, 

že toto hlasování je zcela irelevantní, ale klidně, je to návrh zastupitele. Je to z toho důvodu, 

že ta jednání probíhají a je tam cíl vybudování cyklostezky v rámci odkupu nemovitostí 

soukromého vlastníka. Nicméně historicky je to tak, že statutární město Ostrava mělo v plánu 

výstavbu cyklostezky směr Janová a odstoupilo již ze známých důvodů, že nevlastní žádné 

pozemky v této oblasti. 

 

Ing. Žitník: Já bych si dovolil nesouhlasit. Zvolili jsme si tady na začátku orgán, který by měl 

navrhnout novou podobu usnesení, o kterém by se hlasovalo. 

 

Přestávka 5 minut  

 

Mgr. Hrušková: K prvnímu bodu „Zastupitelstvo ukládá starostovi městského obvodu 

prověřit možnost realizace výstavby cyklostezky ve výše uvedené lokalitě“. K druhému bodu 

„projednalo“. 

 

Ing. Žitník: pokud bych mohl navrhnout, ne projednalo, ale vzalo na vědomí. 

 

Mgr. Hrušková: Dobře „vzalo na vědomí“ 
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Ing. Žitník: Protože my jsme nic neprojednali, žádnou skutkovou podstatu jsme nezkoumali, 

prostě jsme vzali na vědomí. 

 

Mgr. Hrušková: Dávám hlasovat o bodu, kde zastupitelstvo ukládá starostovi 

Hlasování o návrhu 

Pro: 14                                     Proti: 0    Zdržel se: 0 

Návrh byl schválen 

 

Mgr. Hrušková: Dávám hlasovat, že zastupitelstvo vzalo na vědomí 

Hlasování o návrhu 

Pro: 7                                      Proti: 0    Zdržel se: 7 

Návrh nebyl schválen 

 

Starosta: Takže tento návrh neprošel, takže budeme hlasovat o původním usnesení. Dávám 

hlasovat o Návrhu na zaslání odpovědí na stížnost a podnět 

Hlasování o návrhu 

Pro: 10                                     Proti: 3    Zdržel se: 1 

Návrh byl schválen 

 

K bodu 8) programu: bez úvodního slova předkladatele 

Bez diskuze. 

Starosta: Dávám hlasovat o Rozpočtovém opatření – realizace projektu „Vozidlo na odvoz 

BIO odpadu“ 

Hlasování o návrhu 

Pro: 12                                     Proti: 0    Zdržel se: 2 

Návrh byl schválen 

 

K bodu 9) programu: bez úvodního slova předkladatele  

Bez diskuze. 

Starosta: Projednali jsme Plnění usnesení Zastupitelstva městského obvodu Svinov 

 

Různé: 

Ing. Hauptová: V hlasateli jsem se dozvěděla o akci Ukliďme Česko. Jsou rozděleny okrsky? 

 

Ing. Forstová Kuráňová: Ano, bude úklid Svinova. 29.03.2025 je celorepubliková akce 

Ukliďme Česko. 29.03.2025 se sejdeme před radnicí v 9 hodin, rozdělíme pytle a rukavice a 

podle toho, kolik se nás sejde, tak si rozdělíme okrsky. Projdeme se na Bečkárnu, kde všechno 

posbíráme. Hlavně se zastavíme u přechodu u Axmanovy ulice, tam je totiž skládka už teď.  

 

Ing. Hauptová: upozorňuji podél ulice Luční k Zásilkovně. To je hrůza. 

 

Ing. Forstová Kuráňová: Dobře. 

 

Ing. Hauptová: V těch keřích je to tam velice nepřehledné.  

 

Ing. Forstová Kuráňová: Tímto vás ještě jednou zvu toho 29.03.2025 od 9 hodin před radnicí. 

 

Mgr. Hrušková: Plakát už je ve svinovském hlasateli. 
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Ing. Lach: Pokud přijdou nějací silní chlapi, tak bych si vzal na starosti ústí Porubky do Odry. 

Teď jsem to procházel se psem a připlavala tam kadibudka. 

 

Ing. Žitník: Mám dvě věci. První je zkapacitnění těch rozvaděčů. A druhá věc je hala pro 

stolní tenis. To je věc, o které dneska slyším poprvé. Zajímalo by mě něco bližšího. 

 

Starosta: Co se týče rozvaděčů, tak je to tak, že čekáme na ČEZ, který nám měl dodat 

projektovou dokumentaci s posílením přívodního kabelu od sýpky. Bohužel nám přišel dopis, 

že to překládají na podzim. Co se týče stolního tenisu, tak je to o tom, že dlouhodobě 

spolupracujeme s vedením svinovského stolního tenisu s tím, že jsme původně chtěli a měli 

jsme možnost umístění v budově ECHA. Následně byl vytipovaný pozemek, který byl 

směrem na Sibiř za ulicí Rudnou, ale ten byl bohužel určen k hromadné rekreaci dle 

územního plánu a je tam sloup vysokého napětí, takže se dohledával pozemek, který by byl 

lokací vhodný pro mládež, aby mohli docházet od vzdálenosti od MHD, takže na konci ulice 

Jelínkové, kterou jsme začali nějakým způsobem řešit. Uvidíme, jak to dopadne. Je to 

pozemek ve vlastnictví statutárního města Ostravy, není svěřený městskému obvodu Svinov a 

jdu v úterý na poradu vedení města i s panem Henžlem. 

 

Ing. Žitník: To bude zařízení jen pro jeden oddíl? 

 

Starosta: Ano, pro stolní tenis.  

 

Ing. Žitník: Kolik to bude stát? 

 

Starosta: Nevím, kolik to bude stát a ani se tím příliš nezabývám, protože obvod to bude stát 

maximálně pokud tam bude spoluúčast v rámci dotace sportovní agentury. Žádost o výstavbu 

té haly si budou podávat oni. 

 

Ing. Žitník: Jestli mi starosta řekne, že ho ani nezajímá kolik to bude stát. 

 

Starosta: Já to nevím, ještě to nebylo vyčíslené a pořád je tam překážka toho, že my to 

nemáme ve vlastnictví. Já tu informaci nemám. Já mám pouze studii, pouze umístění, hrubé 

půdorysy a situaci na pozemku, jinak vůbec nic. Proto na to neumím odpovědět. Až budu mít 

čísla, tak na to samozřejmě odpovím. 

 

Ing. Žitník: Tak už to bude pana starostu zajímat? 

 

Starosta: Už jsem vám odpověděl, nevím, proč bych měl znovu. 

 

Paní Dedková: O té hale se mluvilo už dávno. Akorát, jak jsem uvažovali, že koupíme ten 

objekt, tak oni měli jít tam a tím se to přerušilo. O té hale se tady mluvilo už několikrát. 

 

Ing. Žitník: Máme nějaké usnesení rady třeba? 

 

Paní Dedková: Nevím, ale opravdu se o tom mluvilo. 

 

Starosta: V usnesení rady byla věc toho ECHA.  
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Paní Dedková: Na Radhošťské, když se vyjíždí k nám na Bratří Sedláčků, tak tam je takový 

rožek, tam se teď staví ten nový dům. Mě bylo řečeno, že oni žádali, že by nám jako obci dali 

ten rožek, aby to tam bylo přehlednější a on za to by chtěl dvě parkovací místa. Jen se chci 

zeptat, jestli taková žádost došla? 

 

Starosta: Já si myslím, že nebyla taková žádost. Došla? 

 

Bc. Štekbauerová: Došla a byla zamítnuta. 

 

Ing. Mužík: Oni chtěli asi 30 metrů pustit a po nás chtěli 150 metrů směnit. 

 

Ing. Žitník: Máte na to usnesení rady ne? 

 

Starosta: Ano. 

 

Paní Dedková: Děkuji za odpověď. 

 

Bc. Prusek: Mám celkem čtyři dotazy. Ten první je na paní ředitelku Komorášovou. Chtěl 

bych se zeptat, jestli máte pod sebou obě školy a jestli je tam nějaký nadšenec, který by 

nechtěl spolupracovat s kulturní komisí? Mě se trošičku nelíbí, že většinu akcí organizujeme 

pro naše svinovské děti a mělo by to být v kooperaci se školami. 

 

Mgr. Komorášová: Já mám poradu 18.03.2025, tak to probereme. 

 

Bc. Prusek: mě by se líbilo, kdyby tam někdo z obou škol byl. Ať řekne svůj názor, ví, co ty 

děti baví, co se dá dělat v prostorách školy. Těch nápadů od nás vychází hodně a je potřeba je 

realizovat ve spolupráci s vámi. Máme Markétu Gottvaldovou ze školky, ale rád bych zapojil 

i školy. Máte devět tříd a vy budete více obeznámeni s programem. Myslím si, že je to úplně 

logický krok. 

 

Mgr. Komorášová: Já jsem tady s nimi spolupracovala. 

 

Bc. Prusek: Já jsem tam šestý rok a spolupráci školy si nepamatuji, takže kdyby to šlo, tak si 

myslím, že by to bylo dobré. Jen jestli o tom popřemýšlíte. 

 

Mgr. Komorášová: Ano popřemýšlíme. 

 

Bc. Prusek: Pak mám druhý dotaz. My jsme postavili halu, která je krásná, ale nekonají se 

tam třeba plesy. Je to nějakým způsobem řešitelné, abychom neměli plesy třeba v Polance, ale 

tady? 

 

Starosta: Předchozí rady schválily takovou dispozici, kterou schválily, ale bohužel z hlediska 

využitelnosti na plesy ta hala bohužel nebude. 

 

Paní Dedková: To bys musel mít bufet venku. 

 

Starosta: Je tam úvaha s ostatními radními jsme uvažovali, že bychom tu zasedací místnost 

rozšířili, ale tam nás bude brzdit odvod dešťové vody. Takže z tohoto pohledu to tam nelze 

úplně jednoduše vymyslet. Co se týče zbylých věcí, tak tam to bylo zohledněno, třeba 

elektrické rozvody, ale z hlediska umístění Pekla, tak to tam není možné. 
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Bc. Prusek: A do budoucna se třeba počítá s tou sýpkou? 

 

Starosta: Sýpka je momentálně ve vlastnictví města. My s nimi spolupracujeme na různých 

jednáních. Úvaha tam je i pro využití kulturního sálu. Město má cíl vyhlásit soutěž na využití 

toho prostoru. 

 

Bc. Prusek: Děkuji. Další dva dotazy jsou po povodních. Jestli plánujete ještě během května 

do těch zasažených oblastí dát ještě nějaký kontejner? 

 

Starosta: Určitě ne, ale obecně pan ředitel technického dvoru dává kontejnery v rámci 

klasického kolečka. Rozpis je v hlasateli na velkoobjemové kontejnery. 

 

Pan Macháč: Teď tam budou z OZO. 

 

Starosta: Ano z OZO. Lidé si začali z Dubí dělat skládku a naši lidi to tam uklízejí. Městská 

policie tam zajíždí, ale oni si tam dělají skládky ze střešních krytin apod. Snažíme se to 

udržovat v čistotě, ale bohužel občané jsou občané. 

 

Bc. Prusek: Poslední dotaz. Jestli můžete nějak ovlivnit jako obec a vždycky jsem si myslel, 

že je to o vybudování hrází, ale teď už víme, že je to o tom průtoku. Pod kolejemi, jak je ten 

průjezd tady k úřadu, jestli to jde nějakým způsobem rozšířit, jestli do toho můžeme 

zasáhnout nebo je to jenom věc povodí? 

 

Starosta: Co se týče u Krůty Nad Porubkou, tak v současné době probíhá projektová 

dokumentace a projekt nového mostu, protože tam došlo k poškození. Tam nevíme, jak to 

bude vypadat. Myslím si, že rozměrově ty pilíře budou na stejném místě. Co se týče tady toho 

mostku vedle úřadu, tak tam si neumím úplně představit rozšíření, protože tam jsou již dnes ty 

betonové patky toho mostu čili tam asi ta průtočnost nějakým způsobem asi nepůjde a co se 

týče dálnice a českých drah, tak si myslím, že je to jednoznačně neproveditelné. Teď všichni 

pracují nad mapami a s tím, co se stalo v roce 2024 a bude se řešit technické zabezpečení a 

protipovodňová opatření pro celý region. Po nás chtěli na městě, abychom vyznačili místa 

stavební uzávěry, kde nebude možné stavět vůbec, což je vlastně zásah do vlastnických práv a 

my jsme toto ne úplně akceptovali, protože zhruba v roce 2003, 2006, neumím přesně 

definovat, kdy to skončilo, bylo vyjádření Povodí Odry takové, že pokud chcete stavět 

v tomto území, tak jste museli postavit tak, že ten dům nesměl být podsklepený a musel být 

60 cm nad stoletou vodu. Dá se říct, že všechny domy, které byly v této době postavené, tak 

voda nezasáhla a skončila těsně před prahem těch budov. 

 

Bc. Prusek: Děkuji. 

 

Starosta: Kolega Lach mi připomněl, že v rámci vrtu vysokorychlostní tratě se samozřejmě 

uvažuje o nějakých zabezpečeních, tam se bude muset řešit průtočnost pod tou tratí. 

 

Bc. Prusek: Šance je? 

 

Starosta: V této trati se určitě dá v tom pracovat. Ten vrt jako takový bude končit z toho 

vyjádření, co jsme byli s panem Mužíkem na jednání u přejezdu Bratří Sedláčků a tam už jede 

ten vlak pomalu. Prosazuje se návrh toho, že na Bratří Sedláčků se vybuduje podjezd pod 

tratí. 
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Bc. Prusek: To bude fungovat jako cyklostezka nebo to bude pro auta? 

 

Starosta: Byla by to cyklostezka, popřípadě pro využití složek. My jsme se tomu bránili, 

protože je tam vysoká hladina povrchové vody a v případě zvýšené hladiny, tak dojde 

k zaplavování tohoto objektu, takže to bude zaplavené a bude se to muset čerpat. Výška toho 

tunelu je minimálně 2,5 m, což je dneska pod dálnicí 2,3 m. Musí být 2,5 m, což znamená, že 

musí být větší zahloubení do země. 

 

Starosta: Děkuji za pozornost a končím dnešní zasedání zastupitelstva. 

 

Konec v 17:05 hodin. 

Zapsala: Lucie Fucimanová  

 

 

 

 

 

 

 

 

Ing. Radim Smetana                 

             starosta                

 

 

Ověřovatelé:  

 

Mgr. Martin Kovalský, MBA: 

 

 

 

 

 

 

Ing. Eva Poštová, CSc.: 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zápis byl vyhotoven 18.03.2025 


